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1、 选择题（下面每小题给出的四个答案中只有一个是正确的，请将正确答案的代号填入括号内）
1. 下列廉洁正确的是（
）
A．在所有数中0是最小的



B．实际距离和图上距离的比叫做比例尺
C．45÷9=5是方程




D．若规定前进为正，后退5米就记作-5米
2. 下面各组中的两个比不能组成比例的是（
）
A．12：10和42：35




B．20：10和60：20
C．4：3和60：45




D．15：3和25：5
3. 将圆柱的侧面展开，不可能得到的是（
  ）
A．平行四边行

B．长方形


C．梯形



D．正方形
4. X和y是两种相关联的量，a、b、c、d是它们的两组相对应数值（如表所示）。如果x、y成反比例，那么一定有（
）
	x
	a
	c

	y
	b
	d


A．
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B．
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C．
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D．
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5. 甲数的
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与乙数的
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相等，如果甲数是60，则乙数是（
）
A．30



B．45



C．270



D．120
6. 将比的前项扩大为原来的2倍，后项除以
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，比值将（
）
A．扩大为原来的2倍




B．扩大为原来的4倍
C．缩小为原来的
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D．不变
7. 在正列图形中，对称轴最多的是（
  ）
[image: image9.jpg]o1





8. 一个圆锥的底面积是45cm2，高是3cm，与它等底等高的圆柱的体积是（
    ）
A．5cm2



B．15 cm2


C．45 cm2


D．135 cm2
9. 从2厘米、7厘米、3厘米、5厘米、9厘米长的五根小棒中，任意取出其中的三根，这三根小棒能够构成三角形的可能是（
）
A．
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B．
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C．
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D．
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10. 一个平行四边形的周长为36厘米，其相邻两边上的高之比为1：2，已知较长边上的高为a厘米，若a的值是最小的合数，该平行四边形的面积为（
 ）
A．24 cm2


B．36 cm2


C．48 cm2


D．72 cm2

二、填空
11. 将“6983000000”改写成用“亿”作为单位的数，可改写为                         。
12. 在-3与-1之间的整数是                。
13. 60升260毫升=             立方分米。
14. 为清楚地描述一位病人一天的体温升降的变化趋势，最好选用的统计图应是            统计图。
15. 某绿化队今年植树6000棵，比去年的2倍还多28棵，去年植树多少棵？若设去年植树x棵，根据题意可列出方程                      。
16. 一种精密零件的长度是3毫米，把画在比例尺是20：1的图纸上，其图上的长度应为          毫米。
17. 一个圆柱的底面半径是2分米，高是5分米，该圆柱的表面积约是            （结果保留整数）。
18. 小方用30粒种子进行发芽试验，结果种子全部发芽，那么这些种子的发芽率是               。
19. 在一条笔直的路上，甲、乙两人分别从相距550米的A、B两地同时但不同向出发，甲每分钟步行50米，乙每分钟步行60米，10分钟后两人相距                         。
20. 观察下列一组数据：0、0.5、-6、12、5%、-30、42、
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、-72、┅┅，这组数据的第50个数应为         。
三、解答题
21. 脱式计算
① 32×25+336÷16
                     ②
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22. 用简便的方支计算
1  
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② 
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23. 求下列各式中未知数x的值
1 2：x = 3：12                           ②1.7x – 0.2x = 3
2  
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24. 求下面组合体的体积。（单位：厘米）
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25. 下图是对某城市家庭情况做的一次统计，根据所制作的扇形统计图回答问题：
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（1）属于“其它”家庭的占        %
（2）哪类家庭所占百分比最大？          
（3）若此次统计了5000户家庭，那么2口之家比4口之家多          户。
26. 有一袋面粉，第一周吃了
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，第二周吃了12千克，还剩3千克。这袋面粉原来有多少千克？
27. 某车队运送一批救灾物资，去时每小时行40千米，7.5小时到达灾区。回来时每小时行50千米，多长时间能够返回出发地点？（用比例解）
28. 一个数学兴趣小组发现：在同一时间、同一地点，物体的高度与影子的长度具有一定的关系。他们测得的数据如下表。
	物体的高度/米
	0.5
	1
	2
	3
	4

	影子的长度/米
	1
	2
	4
	5
	8


（1） 根据数据，物体的高度与影子的长度的比值为              。
（2） 物体的高度与影子的长度成                比例关系。
（3） 在右图中画出物体影子的长度随物体高度变化的图象。
[image: image24.emf]�

2      3      4      5      6

�

1

�

12

�

11

�

10

�

9

�

8

�

7

�

6

�

5

�

4

�

3

�

2

�

1

�

0


29. 学校艺术节要印制节目单，按市场价格，制版费为900元，印制每份节目单的价格为1.5元。现有两个印刷厂可供选择，其优惠方式如下：
甲厂：按每份节目单定价的八折优惠，制版费不优惠：
乙厂：制版费按六折优惠，而每份节目单的收费不优惠。
（1） 该学校要印制800份节目单，选择哪个印刷厂费用少？
（2） 若该学校要印制1500份节目单，选择哪个印刷厂费用少？
30. 在边长为6分米的正方形内，有一个小圆沿其内侧各边滚动一周回到出发点，小圆圆心运动的路线总长是16分米。
求：（1）小圆的半径是多少？
（2）小圆扫过区域的面积与小圆未扫过区域的面积相差多少平方分米？
       （3）若在小圆未扫过的正方形中心区域、及小圆圆心运动的路线形成的图形中各画出一个最大的圆，圆环的面积是多少？
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